

贴心、暖心、细心的一站式服务助力企业快速“通关” 企业综合服务中心在六横挂牌接单

□通讯员 俞玮熠 沈成科
驻六横记者 沃青青

本报讯 “不用自己跑腿,有专属的企业服务专员,为我们企业省了不少心……”日前,舟山市企业综合服务中心六横管委会分中心(以下简称“企业综合服务中心”)在六横综合服务中心正式挂牌,全方位、多层次的一站式服务收获了浙江弘烨金属制品有限公司负责人的好评。
据了解,这是企业综合服务中心

一站式服务专区接到的首单业务。在前期企业服务专员代办代跑完成建设用地规划许可证材料提交和证书办理的基础上,11月15日上午,一场汇集多个职能部门的管委会新投资项目协调会在该中心一站式服务洽谈室内进行,相关负责人审批人员与浙江弘烨金属制品有限公司负责人进行现场会商。通过双方的高效对话,该负责人顺利从工作人员手中接过了建设规划用地许可证。

“原来办理手续毫无头绪,两地折返跑,费时费力,现在有了一对一企业服务专员的帮助,很快就走完了流程。”对于六横贴心、暖心、细心的一站式服务,来自宁波北仑的浙江弘烨金属制品有限公司负责人连连称赞,并表示对六横的投资前景更加充满信心。

据悉,企业综合服务中心共设立了综合受理、项目服务、政策服务、法治服务、开放服务、知识产权服务等6个服务板块。“以企业实际

需求为导向,实现涉企服务全量集中,一站惠享,我们将持续健全完善一体化集成服务、全流程问题处置、涉企诉求兜底办理、服务质量评价、常态化会商协调等一系列制度体系,保障各项改革举措落地见效。”企业综合服务中心相关负责人表示,下一步,企业综合服务中心将继续建立健全各项协同服务机制,为六横新投资项目做好帮办代办服务,切实提升六横新进企业的获得感和满意度。



“爸气十足” 共度美好亲子时光

□驻六横记者 沃青青
通讯员 孙梦洁 文/摄

本报讯 11月20日上午,六横镇双屿港幼儿园在六横中心小学操场开展“爸气十足”亲子运动会,欢迎“世界儿童日”。

本届运动会在每班各具特色的入场方阵和律动热身操中拉开序幕。运动会将“秋收”与运动项目结合,趣味性与挑战性并存,共设置“推南瓜”“抢丰收”“摘橘子”等12项亲子游戏及“爸爸来拔河”团体赛。

乡村厨师比拼“六横味道”

□驻六横记者 沃青青
通讯员 陈诗逸

本报讯 日前,“小岛你好·共富有我”2023首届六横乡村美食大比拼活动在六横市民中心广场举办。

清鲜可口的咸菜黄鱼半汤、外酥里嫩的糖醋黄鱼、肉质饱满的葱油梭子蟹……地道的六横家常菜能有多少种“花式”做法?来自六横18个村(社区)的资深乡厨组成的民间组以及岛内各规模酒店、大型企业食堂组成的专业组齐聚一堂,大秀厨艺,用当地食材为现场评委和嘉宾献上一场视觉与味觉的盛宴。

本次比拼以菜品评选作为主要内容,参赛菜肴尽可能突出六横本土原料、体现当地特色文化,各参赛队伍须在60分钟内制作3道菜,其中1道热菜须用大黄鱼为原料,其余2道为自选菜。

来自新社区的主厨刘苏飞带着儿媳柯飞娜和外孙女周珊珊一同参赛。祖孙三代通力合作,完成了黄金满地、锦绣虾仁、蜜雪莲花3道菜品。“蜜雪莲花是一道做工

精致的甜品,是外婆的拿手菜,希望每一个吃到这道菜的人都能拥有蜜一般甜的生活。”作为讲解员的周珊珊现场热情地介绍道。

大赛现场热闹非凡,香味四溢。经过激烈角逐,五星村的“共富小金豆”、沙浦新村的“金椒大黄鱼”、双屿港村的“拖虾”、杜庄村的“丈母娘味道”等12道菜品在大厨的雕琢和烹饪之下,造型精致、色泽诱人,充分展现出六横的美食特色,被评为“2023年度六横12道亲味”。

最终经评委现场品评打分,龙山新村、五星村、平蛟村、悬山村、

滚龙岙村、双塘新村荣获民间组团体奖,浙能舟山煤电、海港中奥和浙能港口荣获专业组团体奖。同时,比赛还评选出10名金牌厨师、15名最佳美食讲解员和15个优秀组织奖。

六横管委会相关负责人表示,乡村美食大比拼是一次展示六横传统和创新菜肴的盛会。本次比赛立足本土,充分挖掘六横美食文化和烹饪技艺,讲好六横美食故事,打造六横美食文化IP,在提升六横乡村美食文化品牌的同时,激发六横文旅活力,推进和美乡村不断发展。

六横为辖区2000余名船企 工人送法送教



□驻六横记者 沃青青
通讯员 王韬越 吴凯阳 文/摄

本报讯 近日,舟山边检站执勤一队走进六横辖区船企,为2000余名外包工及企业职工开展“送课上门”“送教入企”等活动。

其间,民警除了为工人详细讲解中国边检登轮的注册及操作规范,边检行政许可的

申请流程及登临外籍船舶作业的注意事项外,还普及了《中华人民共和国出境入境管理法》《中华人民共和国反电信网络诈骗法》等法规,并现场为工人答疑解惑。

据统计,今年以来,舟山边检站执勤一队已开展送法送教活动30余场,惠及群众5000余人次,切实帮助企业节约培训成本,解决群众“急难愁盼”问题。

为海岛困境老人送上“冬日温暖”



□驻六横记者 沃青青
通讯员 刘迪 文/摄

本报讯 日前,六横海蓝社工中心志愿者们带着“温暖包”来到海岛困境老人家中,给他们送上羽绒服、保暖内衣、袜子等日常防寒保暖物资。

“过几天降温了,衣服要多穿一点,注意保暖!”志愿者们仔细询问老人们身体状况,并查看了他们的生活环境,对

老化电线等进行整改记录,让老人们深切地感受到来自社会大家庭的温暖。

据悉,此次活动是普陀区民政局“焕彩夕阳”公益创投项目暖冬行动之一。爱心志愿者徐女士对该活动进行了大力支持,为16位困境老人送上了羽绒服。

海蓝社工中心负责人表示,下一步中心将继续深入群众,零距离服务海岛困境老人,切实为困难群众排忧解难。

文明健康 有你有我 公益广告

多一双公筷 多一份安心

文明用餐 使用公筷

浙江省文明办